

ПРОТОКОЛ № 65

засідання Приймальної комісії

Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 18 грудня 2023 року

Присутні: Ковров А. В., Ажаман І. А., Петрищенко Н. А. Лапіна О.І., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Суханов В. Г., Перпері А.О., Луцкін Є. С..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Переведення на вакантні місця державного замовлення, здобувачів ступеню вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта.

1. **СЛУХАЛИ:** про переведення на вакантні місця державного замовлення, здобувачів ступеню вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта.

ВИСТУПИЛИ:

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

1.1. На підставі постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2022 № 1224 "Про затвердження Порядку переведення на навчання за державним замовленням окремих категорій здобувачів фахової передвищої, вищої освіти, які зараховані до закладів фахової передвищої, вищої освіти до 2021 року включно на місця, що фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб" та відповідно до листа-дозволу Міністерства освіти і науки України від 13 грудня 2023 року за №1/19616-23 про надання місць державного замовлення відповідного року вступу для переведення на навчання за кошти державного бюджету студентів пільгових категорій відповідно до порядку переведення, відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти, пропоную перевести з "18" грудня 2023 року на надане додаткове місце державного замовлення відповідного року вступу наступних студентів пільгових категорій заочної форми навчання, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.

ВИРІШИЛИ: перевести з "18" грудня 2023 року на надане додаткове місце державного замовлення відповідного року вступу наступних студентів пільгових категорій заочної форми навчання, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар

Приймальної комісії



Анатолій КОВРОВ

Євген ЛУЦКІН

Додаток 1

до Протоколу засідання ПК №63

від 04.12.2023 р.

Списки рекомендованих до перевести на вакантні місця державного замовлення, які зараховані на заочну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта.

Спеціальність 193 Геодезія та землеустрій

Освітній ступінь	Основа вступу	Рік вступу	Курс навчання	ПІБ здобувача	Категорія переведення
Бакалавр	ПЗСО	2019	5	Шевченко Павло Сергійович	103